Tafeltennis Interclub competitieweek  11. 7/12/2013  Verslag TTC Oudenburg. (H.C.)
[bookmark: _GoBack]In 3de provinciale B won Oudenburg A met een mosterscore 14-2 van Lauwe D. Eindstand 14-2
Bjorn Saelens en Jerry Feys stonden er terug en wonnen elk 4 partijen Stefaan Vanneste en Bart Calliauw  speelden sterk en wonnen elk drie partijen,  
Oudenburg  A staat na 11 speeldagen op 2 punten van Tielt A. Het wordt een harde strijd voor de kampioenstitel..
In 4de provinciale B speelde Oudenburg B gelijk tegen Jabbeke B. Eindstand 8-8. 
Dirk Markey speelde sterk en won alle partijen. De andere spelers konden samen nog 4 wedstrijden winnen.  Vele wedstrijden waren super spannend.
Oudenburg B staat na elf speeldagen op een eervolle derde plaats.
In 5de provinciale A kon de C-ploeg niet winnen . Eindstand 4-12.
Robin Houthoofdt won 2 wedstrijden, Ralph Houthoofdt en Karolien elk één wedstrijd, Erik Stealens kon geen enkele partij winnen.
Oudenburg C staat na 11 weken nog steeds aan de leiding, op één puntje gevolgd door Eernegem D.
In 5de provinciale B  speelde Oudenburg D gelijk tegen Eernegem E.
Marc Longeval won alle partijen, Wouter Vrielinck won er drie, Nick Verplancke won één partij, invaller Sibert Houthoofdt kon geen enkele wedstrijd winnen.
De D ploeg staat op een eervolle 4de plaats in de rangschikking.
In 6de provinciale won Oudenburg E   Eindstand 10-0. 
Tom en Bram Scholdis en Nick Verplancke speelden sterk en wonnen alle partijen, De E ploeg staat reeds vanaf de eerste week op de eerste plaats.
Initiatie op zondagvoormiddag van 10.00 tot 11.30 uur. De verschillende pingpongslagen worden aangeleerd met behulp van een moderne tafeltennisrobot. 

Stand op einde van de heenronde (na 11 speelweken)   (PROFICIAT aan ALLE PLOEGEN en SPELERS)
In 3de provinciale B staat Oudenburg A  met kernspelers Stefaan Vanneste, Bart Calliauw,
Bjorn Saelens en Jerry Feys  na 11 speeldagen op de 2de plaats, op 2 punten van Tielt A. Het wordt een harde strijd voor de kampioenstitel.
In 4de provinciale B staat Oudenburg B met basisspelers Henk Moerman, Dirk Markey, Leslie Devolder, Kris Houthoofdt en Ivan Casteleyn  op de 3de plaats.
In 5de provinciale A staat de C-ploeg met basispelers Jan Vanmoortel, Robin Houthoofdt, Ralph Houthoofdt, Erik Staelens en Karolien Kerckenaere op de 1ste plaats
In 5de provinciale B  staat Oudenburg D met basisspelers  Marc Longeval, Wouter Vrielinck, Frederique Lessaffre, Hugo Calliauw, Milan Van de Cappelle, Nick Verplancke en Jason Goddyn  op de 4de plaats .
In 6de provinciale staat de  E ploeg (jeugd) met spelers Tom en Bram Scholdis, Robbe Dufoort, Sibert Houthoofdt en Sander Van Brugghe op de 1ste plaats.
De E ploeg heeft nog geen enkele wedstrijd verloren!



