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In 3de provinciale B kon Oudenburg A zonder spelen de winst binnenhalen van Smude A die forfait gaf. 
Oudenburg  A staat na 12 speeldagen nog steeds op de 2de plaats op 2 punten van Tielt A.
In 4de provinciale B kon Oudenburg B niet winnen van Smude B. Alle wedstrijden gingen op in het voordeel van Oudenburg  tot 6-6, aan de 13de partij  begon het spel te keren. Na een marathonwedstrijd (4 bellen en 7 viersetters) kon Oudenburg niet winnen van Smude. Eindstand 6-10. Henk Moerman, Dirk Markey en Lesley Devolder wonnen elk 2 partijen, Kris Houthoofdt  kon ondanks zijn inspanningen jammer genoeg geen wedstrijd winnen..
Oudenburg B staat na twaalf speeldagen op een eervolle 3de  plaats.
In 5de provinciale A kon de C-ploeg (Jan Vanmooetel, Robin Houthoofdt, Ralph Houthoofdt en Erik Staelens) gemakkelijk winnen van Smude C. Eindstand: 16-0. 
Oudenburg C staat na 11 weken nog steeds aan de leiding, op 1 puntje gevolgd door Eernegem D.
In 5de provinciale B kon Oudenburg D niet winnen tegen Brugge G. Eindstand 7-9.
Marc Longeval won 3 partijen, Wouter Vrielynck en Hugo Calliauw konden 2 partijen binnenhalen, Sibert Houthoofdt won geen enkele partij.
De D ploeg staat op een mooie 4de plaats in de rangschikking.
In 6de provinciale speelde Oudenburg E gelijk tegen Oostende H. Eindstand 5-5. 
Tom Scholdis won vlot 3 maal, Bram Scholdis won 1 maal en verloor 1 belle, Robbe Dufoort won slechts 1 set, hij  komt momenteel nog net iets te kort. Het dubbelspel werd door het koppel Tom en Bram vlot gewonnen.
De E ploeg staat reeds vanaf de eerste week nog steeds op de eerste plaats.


