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In 3de provinciale B kon Oudenburg A zonder spelen de winst binnenhalen van Meulebeke C die forfait gaf. 
Oudenburg  A staat na 14 speeldagen nog steeds op de 2de plaats op 2 punten van Tielt A.
In 4de provinciale B kon Oudenburg B vrij vlot winnen van Sportline E. Na een moeilijke start gingen de wedstrijden op in het voordeel van Oudenburg  (4 bellen en 7 viersetters). Uiteindelijk won Oudenburg met een mooie score. Uitslag 12-4. Dirk Markey won 4 maal, Henk Moerman en Lesley Devolder wonnen elk 3 partijen, Kris Houthoofdt kon 2 wedstrijden meepikken.
Oudenburg B staat na twaalf speeldagen op een eervolle 3de  plaats.
In 5de provinciale A kon de C-ploeg vrij gemakkelijk winnen tegen Sportline G. Jan Vanmoortel en Robin Houthoofdt legden een foutloos parcours af en wonnen alle matchen. Erik Staelens en de sterk spelende invaller Nick Verplancke moesten elk1 partij prijs geven. Eindstand: 14-2. 
Oudenburg C staat na 11 weken nog steeds aan de leiding, op 1 puntje gevolgd door Eernegem D.
In 5de provinciale B kon Oudenburg D niet winnen tegen het sterk spelende Koekelare D. Eindstand 0-16.
Marc Longeval, Hugo Calliauw, Milan Van De Cappelle en invaller Sibert Houthoofdt konden geen enkele partij binnenhalen.
De D ploeg staat op een mooie 5de plaats in de rangschikking.
In 6de provinciale won Oudenburg E knap van Oostende G. Eindstand 10-0. Na enkele wedstrijden bleek dat het een zeer spannende namiddag ging worden. Tom Scholdis, Bram Scholdis en Sander Van Brugghe wonnen alle partijen. Het dubbelspel werd door het duo Tom en Bram vlot gewonnen. 
De E ploeg staat reeds vanaf de eerste week nog steeds op de eerste plaats, op één punt gevolgd door Zandvoorde P.


