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In 3de provinciale Brugge D- Oudenburg A: Brugge D algemeen forfait!
In 4de provinciale B  – Damme C- Oudenburg B uitslag: 6 - 10. Het was een super spannende wedstrijd  De spelers uit Oudenburg toonden aan dat hun huidige vorm hoog is en dat ze hun plaats in het klassement zeker waard zijn . Dirk Markey won 4 maal,  Lesley Devolder won 3 partijen, Kris Houthoofdt kon 2 partijen meepikken en invaller Ralph Houthoofdt speelde 2 bellen en kon er eentje winnen.
Oudenburg B staat na zestien speeldagen op een eervolle 3de plaats.
In 5de provinciale A had de C-ploeg weinig weerstand in en tegen Damme E. Jan Vanmoortel, Robin Houthoofdt en Erik Staelens legden een foutloos parcours af, invaller Frederique Lesaffre won 2 partijen. Eindstand: 2-14.. 
Oudenburg C staat na 16 weken nog steeds aan de leiding, op 1 puntje gevolgd door Eernegem D.
In 5de provinciale B kreeg Oudenburg D een pandoering van Houthulst F, die op de eerste plaats staat in de rangschikking.  Enkel Wouter Vrielynck kon 1 partij meepikken, Marc Longeval verloor 2 bellen, Jason Goddyn en Nick Verplancke wonnen geen enkele wedstrijd.. Eindstand 15-1..
De D ploeg staat op een mooie 4de plaats in de rangschikking.
  


