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In 3de provinciale Zonnebeke B- Oudenburg A: De spelers uit Oudenburg toonden aan dat hun huidige vorm hoog is, en dat ze hun plaats in het klassement zeker waard zijn. Oudenburg A staat nog steeds op de derde plaats. Bart Calliauw en Stefaan Vanneste haalden elk drie wedstrijden binnen, De Stefaan moest één wedstrijd prijs geven in de belle. Bjorn Saelens en Jerry Feys wonnen beide 2 sets. Na bijna vier uur strijd werd de eindstand: 6 – 10, terug een mooie overwinning van het A team.
In 4de provinciale B Brugge F- Oudenburg B uitslag: 8 - 8. Het was een gelijk oplopende stand en super spannend, zes bellen waarvan vier gewonnen door de thuisploeg. Dirk Markey won 3 maal,  Henk Moerman en Kris Houthoofdt wonnen 2 partijen, invaller Ivan Casteleyn toonde zich een heel goeie invaller en kon eenmaal scoren en verloor één wedstrijd in de belle.
De B ploeg staat nog steeds op een mooie derde plaats.
In 5de provinciale A had de C-ploeg weinig weerstand in en tegen Knokke Heist C. Jan Vanmoortel, Robin Houthoofdt, Ralph Houthoofdt en  Erik Staelens hadden weinig weerstand en wonnen elk vier partijen. Eindstand: 0-16..Eernegem D blijft nog steeds een geduchte concurrent voor de kampioenstitel.
In 5de provinciale B won Oudenburg D vlot van Zandvoorde O. Marc Longeval won 4 maal, Milan Van De Cappele en Tom Scholdis speelden super en wonnen elk drie partijen. Bram Scholdis moest twee partijen prijs geven.. Eindstand 4 – 12.
Oudenburg D houdt nog steeds stand in de eerste helft van de rangschikking.
  


