Tafeltennis Interclub competitieweek  6. Verslag TTC Oudenburg.
[bookmark: _GoBack]In 3de provinciale B won Oudenburg A tegen Zonnebeke B. Eindstand 10-6. Stefaan Vanneste won vlot 4 wedstrijden,  Bjorn Saelens was terug in goede doen en won 3 wedstrijden, Bart Calliauw won 2 wedstrijden en  Jerry Feys kon slechts 1 maal scoren.
Oudenburg A staat na 6 speeldagen samen met Tielt A op kop.

In 4de provinciale B Oudenburg B verloor nipt tegen Brugge F. Eindstand 7- 9.  Leslie Devolder won vlot 3 wedstrijden, Dirk Markey en Kris Houthoofdt wonnen elk twee wedstrijden en invaller Frederique Lesaffre speelde mooie wedstrijden maar kon geen enkele winnen. 
Oudenburg B staat na zes speeldagen, op een eervolle derde plaats.

In 5de provinciale A won de C-ploeg  gemakkelijk van Knokke-Heist C. Eindstand 15-1. Jan Vanmoortel, Robin Houthoofdt en Ralph Houthoofdt wonnen alles, alleen Erik Staelens  verloor 1 partij. 
Oudenburg C staat na zes wedstrijden nog steeds alleen op kop.

In 5de provinciale B speelde Oudenburg  D een gelijkspel tegen Zandvoorde O. Wouter Vrielynck won 3 wedstrijden, Marc Longeval won er 1, Jason Goddyn en Sibert Houthoofdt konden geen partij winnen, 
De D ploeg staat op de 6de plaats.

In 6de provinciale won Oudenburg E van  Oostende G . Tom Scholdis en Bram Scholdis wonnen elk 2 wedstrijden en het dubbel, Sander Van Brugghe won 1 maal. Eindstand  4-6 voor Oudenburg. 
De E ploeg staat na drie weken op de eerste plaats.
Initiatie op zondagvoormiddag van 10.00 tot 11.30 uur. De verschillende pingpongslagen worden aangeleerd met behulp van een moderne tafeltennisrobot. 


