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Terug winst voor alle Oudenburgse ploegen!
C-ploeg nog steeds op de derde plaats.
[bookmark: _GoBack]In 3de provinciale B won Oudenburg A  tegen Roelseare C. Eindstand 4-12 Het was een wedstrijd met 4 bellen, waarvan 2 gewonnen en 2 verloren. Stefaan Vanneste was terug top won alle wedstrijden Jerry Feys en Bjorn Saelens waren eveneens in goede form en wonnen drie wedstrijden, Bart Calliauw had een mindere dag en won 2 partijen. 
Oudenburg A staat na 20 speelweken nog steeds op de derde plaats, Eindigen op de 2de plaats zit er nog in maar promotie naar 2de provinciale zal moeilijk worden. Normaal is er maar 1 stijger in 3de provinciale. In elk geval zullen er nog testwedstrijden moeten gespeeld worden.
In 4de provinciale B won Oudenburg B had weinig weerstand tegen Bredene C. Eindstand 0-16. Dirk Markey  Henk Moerman en Leslie Devolder en Kris Houthoofdt  wonnen vlot alle partijen.
Ook Oudenburg B prijkt na 20 speeldagen op een mooie derde plaats. Wie weet zit promotie naar 3de provinciale er nog in?
In 5de provinciale A won de C-ploeg tegen Oostduinkerke. Eindstand 6-10. Jan Vanmoortel, Robin Houthoofdt en Erik Staelens wonnen alle partijen. Ralph Houthoofdt had een offday hij won slechts 1 maal. De laatste speelweek (speel 22) zal zeer belangrijk zijn, Oudenburg moet minstens een gelijkspel spelen tegen Eernegem om kampioen te worden. De C ploeg zal zeker promoveren naar 3de provinciale, er zijn normaal in 5de prov. per reeks 2 stijgers.
In 5de provinciale B kon Oudenburg D gemakkelijk winnen tegen Smude D . Eindstand 0-16. Karolien Kerckenaere, Marc Longeval, Wouter Vrielynck en Nick Verplancke wonnen alle wedstrijden.
Oudenburg D staat nog steeds op een mooie vijfde plaats. 
